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1) Comment écris-tu I’ensemble des multiples de 8 ? Cite les six premiers

éléments de cet ensemble.

8N s {o,8,46, 24, 52, 4o, - |

"
2) A quelle condition un nombre est-il divisible par 5 ?
M Aon olonin J#a wh 50u 0.
1
3) Quel est le nombre naturel qui divise tous les autres naturels ? ...41.....
"

4) Si 8 divise 400 et 16, alors 8 divise 384
Enonce la propriété illustrée par 'exemple ci-dessus par une phrase ne

comprenant que des mots.

/12 ........... &MWMMc,ZMM,WJMcM .............
............ ,o&%eymnm

5) Compléte les phrases suivantes :

a) Un nombre carré est MWWMAL’MMMJQ .....
5 ...%Wm.d.'m. Wa&éi%u/ewmﬂﬁaum

Exemple : .46



b) Un nombre premier est

1 ... MM'ZJ. 7.«4/)1 'acimt-. ?.‘.u A, W MM .....
Exemple : /7
6) Calcule en décomposant le 1° nombre en une somme ou une différence.

1/43 1= (44044)4‘(.3344):/’0:‘3:4.3

2 Mo+33
/2 (
1194 6=..(Mw.: 6)“ 6.; 6) . ~4 . 499

/200 b
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7) Justifie de deux maniéres différentes (I'un avec une propriété et I'autre

5
avec un caractére de divisibilité) :

280 est divisible par 4 car

@M e 4%&%&%9%&%&@%%0&23#1@ 2840

'4

432 est divisible par 3 car
@mw...__,.....2‘:‘.&.#.&.:..9..&:!.3. L4t .o/w-/aajz

@ W-a ¥ e, -ZW&%%WXO Jé&)MWW‘I( Ho)

D) P > .adwm% P .34«)1,{41/ 34)4@3%4&%

4do +44 = 434,

8) Décompose le nombre suivant en un produit de facteurs premiers.

264 2,
"2: z" 264=_342.3. Moo
= 3 M1
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9) Calcule.

AT = A, 4= A
3""4”=81 y R 4'...:64
C2
6 43= .69 ... 55= ... A5 e
4 3= A 10+10+10+10= .90 .cccoveini.
104~ = 10 000 112= A ...
152= ... 25

10) Calcule en soulignant a chaque étape le calcul prioritaire.

| 2+32.5 7.3% +4° (3+5).23

2 e R85 | me A (S B 2D

112 =LAk =......A49. +.4€... I (-
=R = AR = B

2 +7.(32 —2.3) 4+ (3+2)3+25 3P +2.(52-13)-12:4

= 4+1.(9-22) = 4r 53200 =3°+4.(85.43). 124
= 24%.(9-6) = A kA5 =32 4. AL A Y
= 3398 i =....d6 = AFtAAL~ AR M
= 38 0 7. = AF +RH9.-2.. ...

11) Pour relever le « défi de la semaine » proposé par son professeur de

math, Hugo doit retrouver un code de 6 chiffres.

C3 : : : :
5 Le premier chiffre est le premier nombre premier
On croit souvent le deuxieéme chiffre premier mais il ne I'est pas
Le Troisieme chiffre est le carré du deuxieme nombre premier

Le nombre formé par les 4%me, 5¢me et 6™ chiffres est le plus grand nombre de trois

chiffres différents divisible par 4.

(2[4 19 [als]4]




12) Les solides suivants sont chaque fois composés de cubes identiques.

[ 1™construction | 2°construction 3" construction
Construction
- Nombre de 5 4 6
_Cubc_s___ HTCER, (R — sy

e Combien de cubes sont nécessaires pour confectionner la 17¢me

construction ? Montre ton calcul. 3 41 - 34

e Quel est le numéro de la construction formée de 36 cubes ?
3‘ . i = J(?

e Donne I'expression algébrique du nombre de cubes de la n®™® construction

m.L

o Est-il possible d’avoir une construction avec 101 cubes ? Pourquoi ?

mon Ao m‘on‘/m i, /Oﬂ.'z-

Bonus : Parmi les naturels inférieurs & 100, peux-tu trouver 7 nombres

conseécutifs dont aucun n’est premier. Si oui, quels sont-ils ?



